

加強打擊人口販運

2022 年 10 月 2 日

亞伯達省政府將在四年內投入 2080 萬加元的新資金，以加強對人口販運的打擊。

省政府正在實施亞伯達省人口販運工作組的五項建議，以更好地保護和幫助弱勢的亞省民眾，並防止他們被販運者剝削。

具體來說，該資金將：

- 建立並運作打擊人口販運辦公室和研究和資料收集卓越中心。
- 支持一項新的撥款，用於協調社區支持以及原住民主導並符合其文化特點的服務。
- 通過亞省執法回應小組為文職人員職位提供資金，該小組的職責將專注於在整個調查過程中為受害者和倖存者提供支持。
- 合作實施其他相關工作組的建議。

由於犯罪的隱蔽性、受害者和倖存者的高度恐懼、以及資料收集和資訊共用方面的挑戰，人口販運比統計資料顯示的更為普遍。正因為如此，亞省政府正在投資於這些行動，與合作夥伴一起建立意識並加強資料收集。

人口販運是一種嚴重而複雜的犯罪，它對所有年齡和性別的人進行剝削，剝奪個人的權利、自由和人性。販運者的脅迫往往涉及對受害者及其家人的暴力和威脅。

要聞速覽

- 亞伯達省政府作出全面承諾，實施打擊人口販運的九點行動計畫，並包括任命人口販運工作組的承諾。
- 行動計畫的九點部分已經實施，餘下的正在實施中。
- 在 3 月，政府發佈了人口販運工作組的最終報告及其五項建議。
- 加拿大警方在 2010 年至 2020 年間共報告了 2,977 起人口販運事件。

- 在加拿大，原住民婦女和女孩作為人口販運受害者的比例過高。

相關資訊

- [亞伯達人口販運工作組報告](#)

相關新聞

- [打擊人口販運](#) (2022年3月27)

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)